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仁寿一中南校区三月月考数学理科试题

命题人    周建军

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.

1、已知平面向量
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4.△ABC内接于以O为圆心， 1为半径的圆，且
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．
11. 函数y=sinx+cosx+2的最小值是             。
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13．已知α，β为锐角，cos α＝eq \f(4,5)，tan(α－β)＝－eq \f(1,3)，则tan β的值为________．
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三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16、如图，在△OAB中，延长BA到C，使AC＝BA，在OB上取点D，使DB＝eq \f(1,3)OB，DC与OA交于点E，设eq \o(OA,\s\up6(→))＝a，eq \o(OB,\s\up6(→))＝b，用a，b表示向量eq \o(OC,\s\up6(→))，eq \o(DC,\s\up6(→)).
                                        [image: image106.png]



17.（本小题满分12分）已知向量
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18．如图，函数y=2sin(πx+φ),x∈R,(其中0≤φ≤
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)的图象与y轴交于点（0，1）. 
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(Ⅰ)求φ的值；

(Ⅱ)设P是图象上的最高点，M、N是图象与x轴的交点，求
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19．已知
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求
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的值.

20．已知函数f(x)＝eq \r(3)sin2x－2sin2x.

(1)求函数f(x)的最大值；

(2)求函数f(x)的零点的集合．

21．设向量
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（Ⅰ）求函数f(x)的最大值与最小正周期；

（Ⅱ）求使不等式f(x)≥
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成立的x的取值范围．
三月月考数学答案

1、 选择题：AD A D B    C B C A D
2、 填空题：11、
[image: image126.wmf]2

2

+

   12、 4   13、
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3、 解答题：
16、解　∵eq \o(OC,\s\up15(→))＝eq \f(1,4)

eq \o(OA,\s\up15(→))＝eq \f(1,4)(0,5)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(5,4)))，∴Ceq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(5,4))).

∵eq \o(OD,\s\up15(→))＝eq \f(1,2)

eq \o(OB,\s\up15(→))＝eq \f(1,2)(4,3)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2，\f(3,2)))，∴Deq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2，\f(3,2))).

设M(x，y)，则eq \o(AM,\s\up15(→))＝(x，y－5)，

eq \o(CM,\s\up15(→))＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x，y－\f(5,4)))，eq \o(CB,\s\up15(→))＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(4，\f(7,4)))，

eq \o(AD,\s\up15(→))＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2，\f(3,2)))－(0,5)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2，－\f(7,2))).

∵eq \o(AM,\s\up15(→))∥eq \o(AD,\s\up15(→))，∴－eq \f(7,2)x－2(y－5)＝0，

即7x＋4y＝20①
∵eq \o(CM,\s\up15(→))∥eq \o(CB,\s\up15(→))，

∴eq \f(7,4)x－4eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(y－\f(5,4)))＝0，

即7x－16y＝－20.②
联立①②，解得x＝eq \f(12,7)，y＝2，

故点M的坐标为eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(12,7)，2)).
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18、解：（I）因为函数图像过点
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19、解：(Ⅰ)由
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20、解：(1)因为f(x)＝eq \r(3)sin 2x－(1－cos 2x)
＝2sin(2x＋eq \f(π,6))－1，

所以，当2x＋eq \f(π,6)＝2kπ＋eq \f(π,2)，k∈Z，即x＝kπ＋eq \f(π,6)，k∈Z

时，函数f(x)取得最大值1.

(2)法一：由(1)及f(x)＝0得sin(2x＋eq \f(π,6))＝eq \f(1,2)，

所以2x＋eq \f(π,6)＝2kπ＋eq \f(π,6)或2x＋eq \f(π,6)＝2kπ＋eq \f(5π,6)，k∈Z，

即x＝kπ或x＝kπ＋eq \f(π,3)，k∈Z.

故函数f(x)的零点的集合为{x|x＝kπ或x＝kπ＋eq \f(π,3)，k∈Z}．

法二：由f(x)＝0得2eq \r(3)sin xcos x＝2sin2x，于是sin x＝0或eq \r(3)cos x＝sin x即tan x＝eq \r(3).

由sin x＝0可知x＝kπ；由tan x＝eq \r(3)可知x＝kπ＋eq \f(π,3).

故函数f(x)的零点的集合为{x|x＝kπ或x＝kπ＋eq \f(π,3)，k∈Z}
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